Обеспеченность территории Омской области цифровыми картами и ортофотопланами составляет 92,4 % 
В рамках госпрограммы «Национальная система пространственных данных» в каждом регионе продолжается работа по созданию единой электронной картографической основы страны.
 	Единая электронная картографическая основа (ЕЭКО) – это систематизированная совокупность пространственных данных о всей территории Российской Федерации, которая создана в виде цифровых топографических карт (планов) и цифровых ортофотопланов (ЦОПФ) различных масштабов.
Целью создания ЕЭКО является формирование единой базы информации о земной поверхности, содержащей данные о всей территории нашей страны в виде цифровых топографических карт (планов) и ЦОПФ во всех информационных системах обеспечения градостроительной деятельности, которой смогут пользоваться потребители.
Пространственные данные и актуальные картографические материалы ЕЭКО широко используются:
- в информационных и геоинформационных системах в качестве картографической основы для отображения различной тематической информации в наглядной форме;
- при проведении кадастровых и землеустроительных работ, при исправлении реестровых ошибок;
- для проведения анализа и принятия решения по развитию территорий, в том числе территориального планирования и градостроительного зонирования;
- в целях повышения эффективности и развития бизнеса;
- для использования в личных целях граждан.
В рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Национальная система пространственных данных» к 2030 году запланировано функционирование ЕЭКО на всю территории России.
Обеспеченность территории Омской области ЕЭКО увеличилась с 2023 года на 94 % – с 47,75% до 92,4%.
[bookmark: _GoBack]«Сведения ЕЭКО подлежат обновлению не реже одного раза в 10 лет, предоставляются только в электронном виде и не содержат сведений, составляющих государственную тайну. Предоставление сведений ЕЭКО органам государственной власти, органам местного самоуправления, государственным образовательным организациям осуществляется на безвозмездной основе, всем остальным категориям пользователей – за плату, размер которой зависит от объема запрашиваемой информации. Оператором ГИС ЕЭКО является публичная правовая компания «Роскадастр»», –  отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Омской области Владимир Созонтов. 
Заказать и получить сведения ЕЭКО можно посредством федерального портала пространственных данных, воспользовавшись личным кабинетом, перейдя по ссылке: https://portal.fppd.cgkipd.ru/main.
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