Оповещение о начале публичных слушаний


Уважаемые жители  Исилькульского городского поселения!
Оповещаем вас о начале публичных слушаний по следующему проекту муниципального правового акта  Исилькульского городского поселения, связанного с осуществлением градостроительной
деятельности: проект решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Исилькульского городского поселения. 
На официальном сайте администрации Исилькульского городского поселения будут размещены указанный проект и следующие информационные материалы к нему: Проект постановления Администрации Исилькульского городского поселения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Исилькульского городского поселения, новая редакция  Правил землепользования и застройки Исилькульского городского поселения.
Организатор публичных слушаний – Администрация Исилькульского городского поселения.
Публичные слушания проводятся с 22 ноября 2024 года по 11 декабря 2024 года в следующем порядке:

1) размещение проекта и информационных материалов к нему на официальном сайте администрации  Исилькульского городского поселения 30 ноября 2024 года.

2) проведение экспозиции проекта в срок с 30 ноября 2024 года до 7 декабря 2024  года включительно.
3) проведение собрания участников публичных слушаний;

4) прием предложений и замечаний по проекту в срок с 30 ноября 2024 года до 7 декабря 2024  года;

5) подготовка и оформление протокола публичных слушаний в срок до 10 декабря 2024 года;

6) подготовка и опубликование заключения о результатах публичных слушаний в срок до 11 декабря 2024 года.

Экспозиция проекта проводится по адресу: 

- Здание Администрации Исилькульского городского поселения по адресу: Омская область, Исилькульский район, г.Исилькуль, ул.Советская д.62 (1 этаж), тел. (38173) 20-551, 20-384, с понедельника по четверг с 08-00 до 17-15 часов, в пятницу с 08-00 до 16-00 часов. 

- Административное здание по адресу: Омская область, Исилькульский район, г.Исилькуль ул.Первомайская д.77, 2 этаж, каб.9.

- Информационный стенд в границах общественной территории «Горсад», расположенной по адресу г.Исилькуль ул. Коммунистическая, 10А/2.

 Посещение экспозиции возможно с понедельника по четверг с 08-00 до 17-15 часов, в пятницу с 08-00 до 16-00 часов. 

Собрание участников публичных слушаний проводится 7 декабря 2024 года в 16-00 по адресу: Омская область, г. Исилькуль, ул. Советская д.62, актовый зал. Участники публичных слушаний, желающие выступить на собрании, должны в срок до 1 декабря 2024 года подать заявление в Администрацию Исилькульского городского поселения по адресу: Омская область, Исилькульский район, г.Исилькуль ул.Советская д.62 каб.2 или на адрес электронной почты arhitektura_isilkul@mail.ru.
Предложения и замечания по проекту от участников публичных слушаний принимаются в письменной форме по адресу: 

- В письменном виде на бумажном носителе по адресу: 646020, Омская область, Исилькульский район, г.Исилькуль, ул.Советская д.62 (1 этаж) или Омская область, Исилькульский район, г.Исилькуль ул.Первомайская д.77, 2 этаж, каб.9.

- В электронной форме: на электронный адрес администрации Исилькульского городского поселения isil@ismr.omskportal.ru; на электронный адрес отдела архитектуры, строительства и городского хозяйства Администрации Исилькульского городского поселения arhitektura_isilkul@mail.ru.

- В форме записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиций проектов, находящейся по адресу:  Омская область, Исилькульский район, г.Исилькуль, ул.Советская д.62 (1 этаж) или по адресу: Омская область, Исилькульский район, г.Исилькуль ул.Первомайская, д.77, 2 этаж, каб.9.

- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.
Обращаем внимание, что для приема предложений и замечаний, а также для участия в собрании требуется идентификация участников публичных слушаний, то есть сообщение сведений о фамилии, имени, отчестве (при наличии), даты рождения, адреса места жительства (регистрации) для физических лиц; наименовании, ОГРН, месте нахождения и адресе для юридических лиц; о правах на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения для правообладателей соответствующих земельных участков, объектов капитального строительства, помещений; с приложением документов, подтверждающих данные сведения.









